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介護保険制度のかかわる要請書
貴職におかれましては、市民生活の安定と向上にご尽力をされていることに心から敬意を表します。
　類を見ない速さで高齢化が進む中、高齢者が生きがいをもって暮らせる生活環境の実現をするためには、安全で快適な地域環境が整い、地域でお互いが助け合い、住み慣れた地域で安心して暮らせる社会づくりを進めなければなりません。そのためにも、良質な医療供給体制の構築と地域包括ケアシステムの構築は不可欠です。これらは、市民が参画しともにつくり上げていくことも重要と考えています。
　こうした観点から、以下の点について要請しますので回答をお願い申し上げます。
記
１．地域包括支援システムの構築は、当該自治体が事業者・市民と協議し、合意形成を図りながら確実かつ速やかに推進することとなっています。
地域包括ケアシステムの構築に向けた現段階の状況を示されたい。あわせて、市民・被介護者・その配偶者等の意見はどう取り入れているのか示されたい。
２．予防給付事業が地域支援事業へ移行することにより、市町村が地域の実情に応じてサービスの設定を行うことになります。貴自治体でのその移行プロセス及び構想を示されたい。
３．地域包括ケアシステムのマネージメント役を果たす地域包括支援センターの拡充強化策を図られたい。
４．2015年4月に第6期介護保険4事業計画がスタートしました。自治体においては3年を1期とする介護保険事業計画を策定し3年ごとに見直しをしています。
　　貴自治体での日常生活圏域毎の進捗状況を明らかにするとともに、市民から出された意見等についても示されたい。
５．「基本チェックリスト」について、貴自治体での活用実施方法等具体的に示されたい。
